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Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o sarnorządzie gminnym

(t.j. Dz.U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) przekazuję interpelację uzupełniającą złożoną
w dniu 23 kwietnia 2026 r. przez radnego Rady Miej skiej w Sępólnie Kraj eńskim Pana
Marcina Gulkę w sprawie organizacji ,?enia uczniów w szkołach prowadzonych
przez Gminę Sępólno Krajeńskie.
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Marcin Gulka

Radny Rady Miejskiej

w Sępólnie Krajeńskim

Ino Krajeńskie, 23.04.2026 r.

Do Burmistrza Sępólna Krajeńskiego

Interpelacja uzupełniająca

w sprawie organizacji żywienia w szkołach

W nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi na interpelację dotyczącą
organizacji posiłków w szkołach prowadzonych przez Gminę Sępólno Krajeńskie,
zwracam uwagę na istotne niespójności systemowe, które wymagają pilnego
uporządkowania.

Z przedstawionych informacji wynika, że obecnie funkcjonuje model rozproszony
- każda szkoła zawiera odrębne umowy, co skutkuje:

- różnymi cenami posiłków w poszczególnych placówkach,

- różnymi zasadami organizacyjnymi,

- brakiem jednolitego standardu dla uczniów na terenie całej gminy.

W mojej ocenie taka sytuacja nie powinna mieć miejsca w ramach jednego
organu prowadzącego. Rodzi to bowiem nierówności społeczne oraz brak
przejrzystoŚci systemu.

Zasadne wydaje się rozważenie rozwiązania polegającego na:

- centralizacji zamówienia (np. przez Gminę lub Zakład Obsługi Oświaty
Samorządowej),

- wyłonieniu jednego wykonawcy dla wszystkich szkół,

- ujednoliceniu cen oraz standardów posiłków.

Dodatkowo zwracam uwagę na brak spójności pomiędzy systemem żywienia
szkolnego a systemem dofinansowania posiłków realizowanym przez Centrum
Usług Społecznych.

Z informacji wynika, że:



- umowy szkolne zawierane są na rok szkolny,

- natomiast dofinansowanie posiłków przez CUS funkcjonuje w cyklu roku
kalendarzowego.

Powoduje to rozbieżności organizacyjne i potencjalne trudności w rozliczeniach
oraz planowaniu pomocy dla dzieci.

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Czy Gmina planuje ujednolicenie systemu żywienia w szkołach, w tym
wprowadzenie jednego wykonawcy dla wszystkich placówek?

Czy rozważana jest centralizacja zamówień (np. przez ZOOS), aby zapewnić
równe warunki dla wszystkich uczniów?

W jaki sposób Gmina zamierza skoordynować system żywienia szkolnego
z systemem dofinansowań realizowanych przez Centrum Usług Społecznych?

Czy planowane jest ujednolicenie okresów obowiązywania umów (rok szkolny vs.
rok kalendarzowy), aby zapewnić spójność organizacyjną i finansową?

Czy prowadzone są analizy dotyczące stworzenia jedno!itego modelu żywienia
dla całej gminy - jeśli tak, na jakim są etapie?

Uważam, że obecna sytuacja wymaga uporządkowania na poziomie
systemowym, tak aby zapewnić równość dostępu, przejrzystość oraz
efektywność wydatkowania środków publicznych.

Z poważaniem,

Marcin Gulka

Radny Rady Miejskiej7w Sępólnie Krajeńskim
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